Вариант 1.

1. Прочитайте следующие записи, укажите среди них верные:

а) 270 [image: image1.png]


 N;          б) -70[image: image2.png]


 N;        в) -7 [image: image3.png]


 Q;          г) -7 [image: image4.png]


  Z; д) 1[image: image5.png]


  N;         е) -7 [image: image6.png]


 R;       ж) 0[image: image7.png]


  N;         з) 18[image: image8.png]


  Z;

2. Прочитайте следующие записи. Каким способом заданы множества? Задайте, если это возможно, данные множества перечислением их элементов:

 а) Х1= { х/х[image: image9.png]


  N, х<8} ; б) Х2= { x/x [image: image10.png]


 Z, 0<x<6} ; в) Х3= {х/х [image: image11.png]


 N, х [image: image12.png]


 0 }; г) Х7= {х/х [image: image13.png]


 Z, х2+5х+7=0};  д) Х8= {х/х[image: image14.png]


 N, (х-1)/(х-2)<1}.

3. Используя координатную прямую, найти пересечение и объединение множеств А и В, если:

а)А={х/х[image: image15.png]


 Z, х [image: image16.png]


 -2}, В={х/х [image: image17.png]


 Z, х[image: image18.png]


 8};

б)А={х/х [image: image19.png]


 R,х [image: image20.png]


 2},В={х/х [image: image21.png]


 R,х[image: image22.png]


 8};

в) А={х/х [image: image23.png]


 R, 0<х<3,5}, B={х/х [image: image24.png]


 R, -3<х<1};
г) А={х/х [image: image25.png]


 R, х<-1}, В={х/х[image: image26.png]


 R,х>-1,2};

д)А={х/х [image: image27.png]


 R, -2,5<х [image: image28.png]


 1), В={х/х [image: image29.png]


 R, 2[image: image30.png]


 х<5,3}.

4. Заданы множества А и В. Составить декартовы произведения АхВ

  А) А={0,4,5,4}  , В ={в,а,и,п}  

  В) А={0,1,7}  , В ={1,4,6,8,9}  Изобразите декартовое произведение на графе

5. Изобразить на координатной плоскости множество

А) А=R и В=[3, 5],                       

 Е) А ={1,5,4}и В ={1,5,4}

В) А=[1, 3] и В=[3, 5]                            

Ж) А ={1,5}и В =[1, 3]
 Г) А=R и В=R, 

Д)  А=[1, 5] и В=R 
6. Представить в виде обыкновенной дроби 3,708(3).

7. Выпишите все элементы множества F, если F – это множество корней уравнения 
x2  + 4x – 5 = 0.
8. Найдите пересечение и объединение множеств А и В, если:  А={1; 3; 5; 7; 9} 
В={2; 4; 6; 8}.

9. Множество А состоит из всех чисел открытого интервала (1;3), множество В состоит из всех чисел интервала [2;6]. Найти объединение множеств А и В.
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